CnyyajHu 6pojesun

CnyyajHu 6pojeBm ce KopucTe y ynporpamuparby urapa, Cumynaumju CTaTUCTUYKNX eKcnepMMeHaTa n Tectupaty
nporpama.

Random(N) reHepuwwe cny4vajHe uene 6pojese u3 nHtepsana [0,N-1].

Mpouenypom Randomize nHuumjanusyje ce 6a3a cnyyajHux 6pojeBa Nnpema CTaky YaCOBHUKA Ha padvyHapa. AKo
He KOpUCTUMO OBY Hapealy nmahemo yBek UCTU HU3 cry4ajHux BpojeBa.

CnyuajHu 6pojeBu , aakne , Hucy 6aw cacsum cryuajin. ©
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procedure TForml.ButtonlClick(Sender: TObject);
var i:integer;

begin

Randomize;

ListBox1l.Clear;

for i:=1 to 6 do
ListBox1l.Items.Add(IntToStr(1+Random(6)));

end;

Kako reHepucatu 6poj n3 nitepsana [a, b], raoe je a#0?

Ha npumep Tpeba reHepucatu cnydajHe 6pojeBe 13 nHtepsana [ -10, 54].
MNMoyeTtak nHTepsana je y -10, He y 0.
[akne, 6poj je x:=-10+Random(65) ;

WnycTtpyjmo 1o nomohy Taberne.

Random(65) 0 1 2 3 63 64

-10+Random(65) -10 -9 -8 -7 -53 -54

Ako Random(65) reHepuwe 0, -10+Random(65) he 6utn -10.
Ako Random(65) reHepuwe 1, -10+Random(65) he 6utn -9.

Ako Random(65) reHepuwe 64, -10+Random(65) he 6utn -54.
Y onwtem cnyyajy Baxu, 6poj 3 nHtepsana [a, b] nobuja ce Ha cnegehu HauYnH:

x:=a+Random(b-a+1)

Y Hawem npumepy a=-10 , b=54 a+Random(b-a+1)=-10+Random(54-(-10)+1)=-10+Random(65)







